   12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полёта. 
[bookmark: _GoBack]   День Космонавтики, как и любая важная дата календаря, празднуется в детском саду различными мероприятиями. Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознание личной причастности к жизни Родины.
   Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного.
  В нашем детском саду-ясли прошла тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики.  Большая работа была проведена педагогическими работниками. 
  В каждой группе были  оформлены тематические  выставки. Воспитанники со своими мамами и папами смастерили замечательные «космические» поделки. Чего среди них только нет: и ракеты, и летающие тарелки, и инопланетяне, и планеты Солнечной системы, и многое другое. Работы получились яркие, оригинальные и красочные. 
     Завершился День космонавтики общим спортивным мероприятием, где детей ждали интересные испытания, знакомство  с Лунатиком и Звездочетами. Как космонавты, они прошли «предполетную» физическую подготовку — это были зарядка и тренировочные упражнения. С азартом дети приняли участие в стилизованных эстафетах: конструировали космические корабли, «пробирались через тернии к звездам»,  «стартовали» в ракетах со своего космодрома.

